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BabaCsalogató:  Gyermekvárás és felkészülés
Babacsalogato.hu a Gyermekvárás és felkészülés a gyermekáldásra nyújt hasznos tippeket és kérdésekre válaszokat.
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Az alkohol csökkenti a termékenységet
Az alkohol csökkenti a termékenységet! Egyetlen újszülött sem választhatja meg, hogy milyen családba érkezik, de vajon átgondolják-e a gyermekre vágyó párok, hogy saját egészségi állapotuk hatással van a fogamzóképességre, az újszülött egészségére.   Káros...
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Megelőzhető a férfi meddőség?
Világszerte problémát jelent a kívánt gyermekáldás elmaradása. Magyarországon pedig kifejezetten kritikus értéknél tart a termékenységi arányszám. A probléma egyik fő oka a nagyszámú nem szervi eredetű „férfimeddőség”, amelyen lehet segíteni, ám az érintettek sokszor...
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10 bevált tanács nőknek a felkészüléshez
Pattanj kerékpárra, sétálj nagyokat vagy ússz rendszeresen. Minden mozgás hozzásegít, hogy könnyebben viseld a terhességet és a szülés élményét. Karban tartja a szívet és az érrendszert közelebb hozva a megtermékenyülés esélyét....
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A stressz csökkenti a férfiak nemzőképességét
Két vagy három stresszes élmény elég, hogy a spermiumszám csökkenjen. Az alacsony spermiumszám, a hibás alakú spermiumok a férfi meddőség fő okai közé tartoznak. A Kaliforniai Egyetem kutatásába 193, 38 és 49 év közötti férfit vontak be. A teszt során...
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Összefüggést találtak a D-vitamin-hiány és a császármetszések gyakorisága között.
Összefüggést találtak a D-vitamin-hiány és a császármetszések gyakorisága között. 253 nőt vontak be a megfigyelésekbe bostoni kutatók. A két éves követéses vizsgálat során 43 nő esetében került sor császármetszésre, Úgy találták, hogy az alacsony D-vitamin-szint...
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Sokat segítene a munkánkban, ha támogatnád alapítványunkat.
A Babacsalogató Alapítványnak, mint civil, nonprofit szervezetnek is lehet adományozni az adó 1%-át. 
https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil
Adószám: 19108364-1-43
Alapítvány neve: Alapítvány a meddőség megelőzéséért és a jövő nemzedék egészségéért
Székhelye: 1125 BUDAPEST RŐZSE UTCA 1/B. 2.EM.em. 6.ajtó
Előre is köszönjük támogatásodat. 













Babacsalogató: Saját babára várva
Vendég: Szeghy Krisztina
10/7/2016
Az elfojtott félelmek, emlékek tartós stresszt váltanak ki a szervezetben, amely a női nemi hormonok működését is befolyásolják. Ezek feldolgozásával a meddő


 Még több videó
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Tavaszi-nyár eleji babát szeretnénk!
Szerencsések azok a kismamák, akik várhatóan tavasszal, vagy nyáron élik meg az anyaság örömeit az első találkozást egy piciny …
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Miről álmodozik ez a fiatal pár?
Megtalálták egymást, összekötötték életüket, tervezik a jövőt. Készen állnak arra, hogy továbblépjenek az életükben …
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Szeretnél ilyen élmény részese lenni?
A kisbaba ellátásából, neveléséből a mai korban az apák sem maradnak ki. Ezzel együtt a sok öröm és élmény is életük szerves részévé válik …
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Már a terhesség előtt!
Szánj időt a felkészülésre az egészséges várandósságért! Megfelelő tápanyagbevitel, rendszeres mozgás és a lelki egyensúly a legfontosabbak a terhesség előtt és a terhesség alatt. 
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Hogyan érhetem el?
Azt, hogy a terhességem 9 hónapja a lehetőségekhez képest a legegészségesebb legyen? Ennek egyetlen és legjobb módja, ha időben felkészülsz a fogantatásra. Ha már elhatároztad, hogy gyermeket szeretnél, jó, ha már a terhesség előtt beiktatsz néhány változtatást az életedbe.  Keresd fel az orvost, vizsgáltasd ki magad! Lehet, hogy javasolni fog néhány fontos dolgot, ami segíteni fog a felkészülésben és hasznos lehet a várandósság alatt is. Szükséged lehet az étrended megváltoztatására, vitaminokra, ásványi anyagokra, több mozgásra, kiegyensúlyozottabb életvitelre.
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